



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

15.11.2018

№ 2058

Про направлення до м. Рига  
(Латвійська Республіка)

Відповідно до Указу Президента України від 28 серпня 1993 року № 357/93 «Про службові відрядження за кордон посадових осіб органів виконавчої влади», постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1992 року № 698 «Про вдосконалення порядку здійснення службових відряджень за кордон», постанови Кабінету Міністрів України від 02 лютого 2011 року № 98 «Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів», Порядку здійснення службових відряджень за кордон у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), направлення та включення осіб до складу делегацій, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 квітня 2015 року № 407 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 листопада 2017 року № 1422), Міської цільової програми зміцнення і розвитку міжнародних зв'язків на 2015–2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12 лютого 2015 року № 73/938 (у редакції рішення Київської міської ради від 19 липня 2018 року № 1343/5704), з метою участі в урочистих заходах з нагоди святкування 100-річчя Латвійської Республіки:

1. Відрядити до м. Рига (Латвійська Республіка) у період з 17 до 19 листопада 2018 року:

Таран Олену Олександрівну – заступника начальника відділу правового забезпечення роботи апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та систематизації правових актів юридичного управління апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Кінькову Наталію Олексіївну – головного спеціаліста відділу протоколу управління міжнародних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Включити до складу делегації до м. Рига (Латвійська Республіка) у період з 17 до 19 листопада 2018 року Круценка Володимира Івановича – директора Комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення м.Києва "Київміськсвітло".

3. Апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до чинного законодавства забезпечити Таран О.О. та Кінькову Н.О. валютними коштами, а саме: добовими на весь час їх перебування за кордоном (із розрахунку, що приймаюча сторона забезпечує триразовим харчуванням, враховуючи, що Таран О.О. має п'ятий ранг державного службовця) згідно з кошторисом, затвердженим заступником керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченком Є. В.

4. Взяти до уваги, що Круценко В.І. відбуває за кордон за рахунок установи, в якій він працює.

5. Таран О.О. у термін до 26 листопада 2018 року надати Київському міському голові письмовий звіт про відрядження.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Поворозника М.Ю.



Віталій КЛИЧКО